

茂南:助残暖冬,情系盲困家庭

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员李茂 陈珏 春节将至,年味渐浓。为深入贯彻落实中国残联等五部门联合印发的《关于开展“助残暖冬”活动的通知》相关精神,1月12日,广东省盲人协会、茂南区残疾人联合会携手茂南区盲人协会,组织并开展了针对困难盲人家庭的走访慰问活动,为辖区内16户困难盲人家庭送去了党和政府以及社会各界的深切关爱。

活动当日,参与慰问的工作人员与志愿者们手提大米、花生油、年糕等生活物资以及慰问金,逐一走进困难盲人家庭。每到一户,慰问组都与盲人朋友及其家属亲切交谈,仔细询问盲人的身体状况与日常生活

情况,深入了解他们在生产生活中面临的实际困难,尤其关注是否存在突发性、临时性、紧迫性的问题,力求将关怀落到实处。同时,工作人员还热情地向他们讲解党和政府的惠残政策,鼓励盲人朋友们发扬自强自立的精神,勇敢地面对生活中的挑战,积极乐观地生活。

对于那些符合学习条件且有学习意愿的盲人朋友,慰问组给予了特别的鼓励与引导,建议他们学习按摩等技能,期望他们能够通过掌握一技之长,逐步减少对家庭的依赖,实现自身的人生价值,重新拥抱多彩生活。

盲人朋友们纷纷表示,在新春佳节即将来临之际,

能收到这样贴心的关怀与帮助,让他们的内心充满了温暖,也极大地增强了他们面对生活的勇气和信心。茂南区残联的相关负责人表示,此次活动是茂南区积极开展“助残暖冬”通知精神的重要举措。

接下来,茂南区残联将持续发力,充分发挥残疾人专门协会的桥梁纽带作用,进一步密切与各类社会力量的协作。持续关注困难残疾人家庭的动态需求,把关爱帮扶工作融入日常、抓在经常,形成常态化、长效化的工作机制。不断提升茂南区残疾人的获得感、幸福感和安全感,让每一位残疾人都能在社会的温暖怀抱中,感受到生活的美好与希望。

高州市巾帼志愿者协会 携手爱心企业 慰问结对帮扶 困难家庭

茂名晚报讯 通讯员黄治高 黎肖芳 日前,高州市巾帼志愿者协会秘书室携手爱心企业高州市金松铸造有限公司到金山街道开展“我为群众办实事‘冬日送温暖’”慰问困难户活动,给他们送去社会的关爱和温暖。

当天上午,志愿者们与爱心企业负责人一行来到高州市金山街道上坡村委会,在村委会干部的带领下,走访入户慰问了2户结对帮扶的单亲困难群众,给他们送上了米、面、油等生活物品及慰问金,并与困难群众拉家常,详细询问他们的工作、生活和身体情况。现场了解到其中一户为单亲母亲带着3个子女(分别读高二、初二和四年级),三个孩子的学习成绩都非常好,累累获奖,日常靠政府每月补助的低保费和务工维持生活及供孩子们读书;另一户为单亲父亲带着两个儿子和年迈的父母,不幸的是其父亲患痴呆症,小儿子今年14岁,仅读完一年级,便患上肌肉萎缩症,目前完全不能自理,大儿子在外读书,成绩优异,日常全靠其老母亲照顾爷孙两人,其本人外出打工维持一家人的生活和供大儿子读书。志愿者和爱心企业负责人了解情况后,均鼓励他们坚定信心、克服困难,用积极乐观的心态勇敢面对生活。

茂名市洪拳研究会杨梅训练基地昨成立



现场武术表演。
茂名日报
社全媒体记者
黎雄 摄

茂名晚报讯 记者黄楚凡 通讯员张忠兴 为进一步弘扬洪拳武术文化精髓,让普通群众有一个更好的习武平台,营造更好的武术文化进校园氛围,昨日,市洪拳研究会在电白区电海街道乔梅村委会杨梅村成立首个村级洪拳训练基地。

洪拳作为中国传统武术的重要流派之一,历史悠久,源远流长。它以刚猛有力、气势磅礴的拳法风格,以及丰富多样的技法和套路,深受广大武术爱好者的喜爱。电白电海杨梅村,自古是灵秀之地,人才辈出,村民一直以来有习武强身的好传统。但近年疏于系统训练,习武人才流失,现村庄富裕起来后,村民喜欢锻炼身体,盼望有能人组

织进行系统有水平的训练,把习武传统传承下来,凝聚团结力量,营造良好习武氛围,加快村庄各项建设,同时创造更好条件,把武术进校园工作稳步推进。昨日,市洪拳研究会应要求在此成立首个村级训练基地,派出高水平专业教练,把村民组织起来系统练习洪拳,扩大多形式的交流,为茂名武术事业上台阶大发展作出积极贡献。这也是扎实推进美丽乡村、建设文化强市、助推“百千万工程”建设的“添加剂”。

电海有关单位、电白各地武馆负责人和茂名多位武术名家、附近群众等,约有几百人参加了昨日的成立大会。现场多位老武术家和数十位运动员进行了精彩表演。

关爱未成年人 公益广告

做亲阳大少年

爱我茂名

茂名市文明办 宣